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https://www.100test.com/kao_ti2020/16/2021_2022__E5_86_85_E7

_A7_91_E5_AD_A6_E5_c22_16175.htm 127.关于肥胖症的论述

哪项不正确 A.指体内脂肪堆积过多和／或分布异常 B.肥胖症

无危害性 C.是遗传和环境因素共同作用的结果 D.实际体重＞

标准体重20％者为肥胖 E.继发性肥胖症应针对病因进行治疗 

答案：B 128.体重指数（BMI）的计算 A.BMI＝体重（kg）／

身高（m）2 B.BMI＝体重（kg）2／身高（m） C.BMI＝体重

（kg）2／身高（m）2 D.BMI＝身高（m）／体重（kg）2

E.BMI＝身高（m）2／体重（kg） 答案：A 129.理想体重的计

算 A.理想体重（kg）＝身高（cm）-100 B.理想体重（kg）＝

身高（cm）-105 C.理想体重（kg）＝身高（cm）-110 D.理想

体重（kg）＝身高（cm）-115 E.理想体重（kg）＝身高（cm

）-120 答案：B 130.痛风发作时导致过饱和的血尿酸浓度一般

超过 A.416.2mmol／L B.416.2μmol／L C.416.2nmol／L

D.416.2pmol／L E.416.2mol／L 答案：B B1题型 （131～134题

共用备选答案） A.神经垂体 B.腺垂体 C.下丘脑视上核、室旁

核 D.下丘脑腹内侧核 E.垂体门静脉系统 1.产生AVP的部位是 

答案：C 2.产生催产素的部位是 答案：C 3.储存AVP的部位是 

答案：A 4.储存催产素的部位是 答案：A （135～137题共用备

选答案） A.AVP分泌过多 B.GH分泌过多 C.LH分泌过多 D.皮

质醇分泌过多 E.醛固酮分泌过多 1.可引起肢端肥大症的是 答

案：B 2.常引起高血压及低血钾的是 答案：E 3.可引起向心性

肥胖的是 答案：D （138～141题共用备选答案） A.血T3、T4

↑，TSH↓ B.血T3、T4↓，TSH↑ C.血T3、T4↑，甲状腺



摄131I率↓ D.血T3、T4↑，TSH↑ E.血T3、T4正常，甲状腺

摄131I率↑转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


